

Маск назвал свою компанию «мирной»: «Мы никогда не делали ничего вредоносного. Я никогда не делал ничего вредного. Я всегда делал только полезные вещи».

19 марта 2025 в 07:48

Да, для меня стало настоящим шоком, такой уровень ненависти и насилия, — сказал Маск. — Я думал, что демократы должны быть партией сочувствия, партией заботы. И все же они сжигают машины, бросают зажигательные бомбы в автосалоны. Они стреляют по автосалонам. Разбивают Tesla.

Насколько вы понимаете что из-за поведения звёзд данного формата из России и Эстонии, тех кто поддерживает насилие против невинных беззащитных людей гибнут молодые парни?

Которые делают данного рода ситуации для того чтобы выразить протест против данного рода насилия против невинных беззащитных людей?

Насколько вы понимаете контекст насилия в данного рода ситуации и контекст ответа на насилие совершенное или совершаемое против невинных беззащитных людей?

Насколько Аоександрик, Курикова, Лиз и друзья данного рода предметы понимают данного рода ситуацию?

Мечта моего мужа была работа в Tesla.

Илон Маск уродливый родственник моей коллеги по ИТ компании.

19:22, скорая

Наверное, человеку стало плохо по причине веры и надежды во что-то настоящее?